

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR
Cor. Pritchard Ave. and M.
Winnipeg, Man., Canada

The Provincial
Library
City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК ХІІ. Ч. 135 (1498).

ЧЕТВЕР, 13 ЛИСТОПАДА 1930.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, NOVEMBER 13, 1930. No. 135 (1498). VOL. XII.

Викрито воєнну змову імперіялістів проти Радянського Союзу

Франція, Англія, Польша, Румунія й інші держави планували напасти в цій році на СРСР

ІНТЕРВЕНЦІЙНУ ВІЙНУ ВІДЛОЖЕНО ДО 1931 Р. З ОГЛЯДУ НА НЕСПРИЯТЛИВІ ПОЛІТИЧНІ Й ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ В ЄВРОПІ

Арештовані в СРСР професори й інженери виявляють, що Пуанкарє і Бріан були на чолі антирадянської змови закордоном. — Франція мала дати напасникам зброю й амуніцію, а Британія мала вислати свою воєнну флоту на Чорне й Балтійське море та зайняти Крим і Ленінград. — Шлях пляну був контрольований з Парижа.

РУМУНІЯ Й ПОЛЬЩА МАЛИ ПЕРШІ ПРОГОЛОСИТИ ВІЙНУ СРСР

МОСКВА, 11-го листопада. — Радянським Союзу була в руках визначних професорів та інженерів, що були арештовані недавно радянською владою, формально обвинено сьогодні в змові на повалення радянського уряду через викликання інтервенційної війни й контр-революції в Радянським Союзі. Акт обвинувачення каже, що вони працювали з французькими агентами в Москві й були провідниками міжнародної змови внутрі СРСР. Оповідання про арешт змовників було зроблене 27 жовтня. Між арештованими є проф. Рамзін, проф. Калініков, командант центральної військової академії, професори Ларічев, Федотов і Купріянов та інші меншої ваги. Акт обвинувачення є виставлений найвищим судом і підписаний Миколаєм Криленком, головним прокуратором Радянського Союзу. Він говорить, що конспіраційну роботу провадили за кордоном російські військові й індустріальні емігранти, які мали близькі зв'язки з фінансовими колами у Франції, Англії, Польщі, Румунії та в балтійських державах. Далі сказано, що французький генеральний штаб організував міжнародну комісію для підготування інтервенції, в якій були заступлені Польща й Англія. Як призналися самі арештовані, французький уряд грав провідну роль у цій міжнародній змові. Акт обвинувачення каже, що інтервенція була призначена первісно на 1930 рік, але її відложено на один рік з огляду на несприятливі політичні й економічні відносини в Європі.

Радянським Союзі була в руках визначних професорів та інженерів, які мали зв'язків на стратегічних постах у кожній військовій і цивільній індустрії. Арештовані інженери стояли на чолі т. зв. індустріальної партії, яку обвинувачується в саботажі вугільної, металевий і текстильної індустрії.

Інша депеша з Москви повідомляє, що проф. Рамзін у своєму знанні викрив деталі антирадянської змови. Згідно з його знаннями, на румунським кордоні мав статися "інцидент", внаслідок якого Румунія мала проголосити війну Радянському Союзу. Й союзник Польща також мала проголосити війну, а інші держави мали піти за їхнім прикладом.

Франція мала дати зброю й амуніцію, а Велика Британія мала вислати свою флоту на Чорне море й Балтійське, забірочи Крим та Ленінград, а за той час 600-тисячна армія під команду генерала Лукомського мала "маневрувати" на Москву.

В заміну за цю допомогу, сказав Рамзін у своїм знанні, Британія мала дістати контроль над нафтовими полями на Кавказі, а Франція й інші держави мали отримати інші цінні концесії.

Арештовані призналися, що Пуанкарє і Бріан були головними опікунами змови закордоном. (Пуанкарє — бувший президент і прем'єр Франції, Бріан — бувший прем'єр і теперішній міністер закордонних справ тої країни.)

Акт обвинувачення каже, що цілий плян був контрольований з Парижа, де фінансовими справами і шпигунством керував "торговельно-індустріальний комітет", зложений з прогнанних російських фінансистів, які минулого року отримали мільйон золотих карбованців на свою справу через особи, названі в акті обвинувачення, як "певні високі урядники певної французької інституції в Москві".

Одинокою "французькою інституцією" в Москві є французька амбасада. В знанніх арештованих згадується про урядників "інституції" лише початковими буквами, такими як "А", "М" і "Р". Ці урядники, каже акт обвинувачення, створили активний зв'язок між комітетом у Парижі і провідниками змови в Москві.

ІМПЕРІАЛІСТИ ЗБРОЯТЬСЯ ДО ВІЙНИ, КАЖЕ "ЧЕРВОНА ЗВІЗДА"

(Бездотна депеша Інпрекора.) МОСКВА, 6-го листопада. — "Червона Звізда", орган Революційної Військової Ради Радянського Союзу, надрукувала статтю з приводу надходячої сесії "підготовчої комісії роззброєння" в Женеві.

Стаття каже, що збройні перерони між імперіалістичними державами посилюються. В 1913 році, каже "Червона Звізда", Злучені Держави, Франція, Італія та Японія видали на зброєння 1 мільярд 150 мільйонів доларів; у 1926 році вони видали 1 мільярд 950 мільйонів доларів, а в 1930 році вони вже видають 2 мільярди 850 мільйонів доларів.

Західні сусіди Радянського Союзу видали в 1926 році на зброєння 112,400,000 доларів, а в 1930 році вони видали 179 мільйонів 200 тисяч доларів. "Червона Звізда" каже, що планується збройну інтервенцію в Радянським Союзі та що імперіалістичні генерали зміцнюють свої зв'язки з арміями західних сусідів Радянського Союзу. Кожного року Франція вислає своїх найспосібніших військових експертів на інспекцію армії Польщі й Румунії. Воєнні індустрії в західних сусідів СРСР є фінансовані імперіалізмом і їхні армії дістають найбільш модерне технічне устаткування з тих самих жерел.

Антирадянська кампанія в капіталістичних країнах проти "домпінгу" має на меті змобілізувати всі сили до рішучої акції проти Союзу Радянських Соціалістичних Республік. "Червона Звізда" каже, що імперіалісти підтримують також контр-революцію внутрі Радянського Союзу. Радянська делегація візьме участь у женецькій конференції, хоч радянський уряд не має ніяких ілюзій щодо можливості повного або частинного роззброєння під капіталізмом.

ФАШІСТИ АВСТРІЇ ПРИГОТОВЛЯЮТЬ ДЕРЖАВНИЙ ПЕРЕВОРОТ

(Бездотна депеша Інпрекора.) ВІДЕНЬ, 6 листопада. — Пошукування за зброєю продовжуються по цілій Австрії. Уряд конфіскує крики, револьвери, скоростріли й амуніцію. Соціалісти захищаються пасивно, хоч якимсь чином рейдери мають на меті зробити робітників безпомічними перед фашистським переворотом. Повідомляють, що Старгемберг, міністер внутрішніх справ, має намір заборонити соціалістичну "республіканську об'єднану лігу".

В той час, коли робляться старання цілком роззброїти робітників, великі засоби зброї й амуніції в руках фашистського Гаймверу-є не порушені. Соціалісти навіть признають, що ці фашистські склади зброї в дійсності побільшуються новими посылками. Князь фон Старгемберг, який є головним командантом неофіційної фашистської армії, є також міністром внутрішніх справ в австрійським уряді, що складається з гаймверівських фашистів і реакційних християнських соціалістів.

НЕ ВПУСТИЛИ КРАЄВСЬКОГО ДО БРАЗИЛІЇ

РІО ДЕ ЖАНЕЙРО, Бразилія, 3 листопада. — Борис Краєвський, голова радянського торговельного представництва в Аргентині, який прибув сюди в суботу з Буенос Айреса, не дістав дозволу на вступ до Бразилії. Краєвський їде до Європи й хотів лише на кілька годин вийти в місто.

В урядових колах його уважають відповідальним за комуністичні розрухи в Аргентині й Уругваю. З Аргентини Краєвський кілька разів їздив до Злучених Держав у торговельних справах за спеціальним дозволом на шість-місячний побут.

Акт обвинувачення каже, що вони працювали через кілька років над тим, щоб дискорганізувати індустрію, викликати недоволення серед населення та в інший спосіб підготувати шлях для контр-революції. Дійсний військовий наступ мав розпочатися минулого літа, але через непорозуміння між Францією та Італією і через неспівність німецької підтримки цей крок відложено до 1931 р.

КОМУНІСТИ В КИТАЮ ЗАНЯЛИ НІЛЬКА МІСТ НАД РІКОЮ ЯНЦЕ

ПЕРІПІН, Китай, 10 листопада. — В наслідок збільшеної активності комуністів у південно-центральному Китаю, чужоземні місіонари вибираються сьогодні з провінції Гонан, Кіянсі й Гупе. Повідомляють, що китайські комуністи заняли кілька міст над рікою Янцє та обстрілюють британські й американські кораблі.

СУЛІМОВ Є ГОЛОВОЮ УРЯДУ РСФРР

(Бездотна депеша Інпрекора.) МОСКВА, 5-го листопада. — Президія Центрального Виконавчого Комітету Російської Соціалістичної Федеративної Радянської Республіки усунула Сирєва з голови Ради Народніх Комісарів і признала на його місце тов. Сулімова.

Сулімов уродився 1800 року і є сином робітника. Він пішов працювати до фабрики на 13 році життя. Є більшовиком від 1905 року і був організатором великого страйку 1912 й 1914 років. Був арештований багато разів за царату й засланий на Сибір. Від революції займає важні пости, включаючи пост командира Червоної армії.

БЕЗРОБІТТЯ В НІМЕЦЧИНІ ПОСТІЙНО ЗРОСТАЄ.

БЕРЛІН, 10-го листопада. — Загальне число безробітних у Німеччині на 13 жовтня було 3,253,000. Це збільшення на 136,000 проти жовтня. Число безробітних, що отримують допомогу, збільшилося за той час на 92,000 і досягло 2,072,000.

ЗНОВУ КИНУЛИ БОМБУ НА ПОЛІЩАНУ СТАЦІЮ.

КАРАЧІ, Індія, 10 листопада. — На місцеву поліційну станцію кинено в п'ятницю бомбу. Вона вибухла, але не зробила ніякої шкоди. Це третє кинення бомби протягом останнього місяця.

28 добровольців кампанії Горажанського непослуху засуджено сьогодні на чотири місяці тяжкої в'язниці за пікетування, а три інші дістали подібні присуди за посідання "контрабандної" солі.

23,000 РОБІТНИКІВ ЗАГИНУЛИ ПРИ ПРАЦІ.

ВАШИНГТОН, 7 листопада. — Роберт П. Ламонт, секретар торговлі, заявив тут у промові через радіо, що число нещасливих випадків в американських індустріях зростає та що в 1929 році 23,000 робітників були вбиті при праці а 3,000 зістали пожалечені.

ВИГЛЯДИ НА ТОРГОВЛЮ МІЖ РАД. СОЮЗОМ ТА КАНАДОЮ

В слідуючій році радянський уряд готовий дати канадським фірмам замовлення на суму \$10,000,000.

ТОРОНТО, 7 листопада. — Радянські торговельні делегації до Злучених Держав в останніх десятих місяцях включили Канаду в свій обсяг обслідування й бачуть великі можливості щодо взаємної торгівлі між домінією та Радянським Союзом. Наслідком цього радянський уряд готовий дати Канаді замовлення протягом 1931 року на суму щонайменше 10 мільйонів доларів.

Представник одної з цих радянських делегацій, що обіздїла Канаду й Злучені Держави, розслідуючи різні торговельні можливості, заявив, що радянський уряд готовий витратити багато більшу суму в Канаді, якщо будуть дані відповідні умови кредиту, Артикули, вироблені в Канаді й потрібні Радянському Союзу, включають шпагат до байндєрів, електричне устаткування й рільничу машинерію.

Минулого року радянський уряд закупив у Злучених Держав товарів вартості 128 мільйонів 793 тисяч доларів, а попереднього року вартості 72,229,000 доларів. Більшість цих мільйонів видано на рільничу машинерію, яку може додати СРСР також Канада.

В той час, коли імпорти зі Злучених Держав до Радянського Союзу збільшилися минулого року на 78 відс., з Великої Британії вони збільшилися лише на 37 відс. Саул Г. Брон, голова радянської торговельної делегації в Англії, заявляє однак, що робляться тепер старання збільшити вимину торгівлі між британською імперією та Радянським Союзом, і з цього скористає багато Канада.

НІМЕЦЬКІ МЕТАЛІВІ РОБІТНИКИ ЗАСНУВАЛИ ЧЕРВОНУ ПРОФЕСІЙНУ СПІЛКУ

(Бездотна депеша Інпрекора.) БЕРЛІН, 5 листопада. — Революційна конференція, в якій взяло участь 1,600 делегатів з металевих фабрик, заснувала вчора вечером Червону Профспілку Металевих Робітників. До заряду вибрано 60 робітників. Ухвалено бойові резолюції. Представника Комуністичної Партії оплескувано.

Конференція робітниць у металевій індустрії привітала утворення профспілки і прирєкла їй свою підтримку. До утворення нової профспілки заклїкала "Роте Фане" центральний орган Комуністичної Партії, негайно після зради страйку 140,000 металевих робітників соціал-демократичними і правими провідниками.

В БОЛГАРІ ЗАБОРОНЕНО ПУБЛІЧНІ МІТІНГИ. БЕРЛІН, 7-го листопада. — Звідомлення з Болгарії кажуть сьогодні, що всі публічні мітинги зістали заборонені, бо поліція довідалася, що комуністи планують агітаційні мітинги по цілій країні.

Мітинги, що про них говорять поліція, правдоподобно мали бути влаштовани для відсвяткування 13 роковин пролетарської революції в Росії.

ВИБОРЧІ МІТІНГИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ

Почавши від п'ятниці, 14 листопада, Комуністична Партія Канади буде устроювати виборчі мітинги у всіх робітничих ділянках Вінніпегу. Мітинги будуть відбуватися в такому порядку:

- ДРУГА ВАРДА:
 - П'ЯТНИЦЯ, 14 ЛИСТОПАДА— ARGYLE SCHOOL Argyle St. and Henry Ave.
 - П'ЯТНИЦЯ, 14 ЛИСТОПАДА— DUFFERIN SCHOOL Park Street and Logan Avenue
 - ПОНЕДІЛОК, 17 ЛИСТОПАДА, SOMERSET SCHOOL Sherbrook St., N. of Notre Dame
 - ВІВТОРОК, 18 ЛИСТОПАДА— WELLINGTON SCHOOL Wellington Ave. and Simcoe St.
- ТРЕТЯ ВАРДА:
 - П'ЯТНИЦЯ, 14 ЛИСТОПАДА— WILLIAM WHYTE SCHOOL Manitoba Ave. and Powers St.
 - НЕДІЛЯ, 16 ЛИСТОПАДА— УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ
 - ПОНЕДІЛОК, 17 ЛИСТОПАДА, KING EDWARD No. 2 SCHOOL Selkirk Ave. and Arlington St.
 - ВІВТОРОК, 18 ЛИСТОПАДА— DAVID LIVINGSTONE SCHOOL Stella Ave. and Schultz St.

ВСІ МІТІНГИ ПОЧИНАЮТЬСЯ В ГОДИНІ 8-Я ВЕЧЕРОМ. Дальші мітинги будуть проголошені в слідуючих числах.